

## Máltai Mikulás Kisbéren

**A Magyar Máltai Szeretetszolgálat kisbéri csoportja idén december 6-án egy Mikulás napi programmal kedveskedett a kisbéri, illetve a kisbéri térséghez tartozó településeken élő gyermekeknek. Az ünnepegről Horváthné Farkas Erika küldött képes beszámolót.**

A délután Bajkai Csaba esperes plébános úr gyönyörű prédikációjával kezdődött, amely Szent Miklós püspök csodás történetéről szólt. Az ünnepi mise végén a Mikulás mandarint osztogatott a gyermekeknek és az őket kísérő szülőknek, majd mindenki együtt átsétált a Kisbéri Művelődési Központba, ahol a program a hántai és a kisbéri óvodások mikulás műsorával folytatódott. Ezt követően a bakonyszombathelyi Rock Színpad zenés előadása következett, amit a tárkányi és kisigmándi mazsorett csoport táncos bemutatója zárt. A Mikulás kiosztotta a gyerekeknek az ajándécsomagokat, majd utána a gyerkőcök kipróbálhatták kézügyességüket a Kreatív Kuckóban is. Mikulás fejet, karácsonyfát és egyéb szép dolgokat fűztek színes gyöngyökből, ünnepi ablakdíszeket készítettek üvegmatica festékek segítségével, valamint színes papírból mikulás bábót hajtogattak.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat tagjai és önkéntesei süteménnyel, üdítővel, gyümölcscsel és édességgel várták a sok-sok kisgyermeket, akik kedvükre válogathattak a finomságokból.

A program megvalósítása nem sikerült volna a sok aktív és lelkes máltai segítő nélkül, akik önkéntes munkájukkal nagyban hozzájárultak a rendezvény sikeréhez, külön hála és köszönet nekik ezért. Továbbá a sok kedves támogató pénzbeli, illetve alapanyag felajánlása nélkül, amelyekkel a rendezvény minőségét, színvonalát tudtuk emelni. Köszönjük Bajkai Csaba esperes plébános úrnak a szívhez szóló prédikációt, amellyel közelebb hozta szívünkhöz az ünnep hangulatát. Végül, de nem utolsósorban pedig nagyon nagy köszönet a fellépőknek, akik nélkül a műsor nem lett volna olyan színes, mint amilyenné tették.

A program sikerét bizonyítja az, hogy több mint 300 kisgyermek vett részt a rendezvényen.